

Такое заявление сделала Исполнительный директор ЮНИСЕФ Генриетта Фор. Несмотря на специфику каждого конкретного места — будь то Ближний Восток, Латинская Америка, Карибский бассейн, Европа, Азия или Африка — везде молодые люди призывают к принятию действий в связи с климатическим кризисом, требуют положить конец коррупции и неравенству, выступают за более качественное образование и предоставление возможностей в области занятости и за более справедливый мир для всех и повсюду. защитите детей от насилия и проявите уважение к их праву высказывать свое мнение и быть услышанными. Предоставьте им возможности со знанием дела озвучить свои опасения и участвовать в решении вопросов, затрагивающих их будущее.

Подробнее: <http://www.unic.ru/event/2019-12-23/v-mire/prokativshayasya-po-vsemu-miru-vol-na-protestov-yavlyaetsya-napominaniem-o-to>